
Zápisnica zo zasadania predmetovej komisie VO, TO a LDO  

zo dňa 23.01. 2026 

 

Prítomní podľa prezenčnej listiny 

Program: 1. Hodnotenie výchovno – vzdelávacích výsledkov za I. polrok vo VO, TO a LDO 

                  2. Úroveň rečových a pohybových prejavov žiakov LDO 

                  3. Úroveň tanečných schopností v TO 

                  4. Plánované vystúpenia, podujatia, súťaže v tomto polroku vo VO, TO a LDO 

 

1. VO: trieda pani učiteľky Lazorovej: ZŠ 53 žiakov.  

           Vymeškané hodiny: 267 ospravedlnených a 30 neospravedlnených hodín. 

            Prospech: PV – 46 žiakov, P - 7 žiakov, Neklasifikovaný jeden žiak z dôvodu liečenia. 

    VO: trieda pána učiteľa Kostelníka: ZŠ 63 z toho jeden žiak má prerušené štúdium. 

           Vymeškané hodiny: 327 ospravedlnených hodín. 

            Prospech: PV – 28 žiakov, P - 34 žiakov 

     V TO: v PŠ 2 žiaci, ZŠ 25 žiakov z toho majú dvaja žiaci prerušené štúdium. 

            Vymeškané hodiny: V PŠ 5 ospravedlnených hodín, v ZŠ 238,5 ospravedlnených  

             hodín a 44 neospravedlnených hodín. 

             Prospech: PV – 18 žiakov, P – 5 žiaci      

     V LDO: ZŠ 10 žiakov. 

            Vymeškané hodiny: 71 ospravedlnených hodín, neospravedlnené hodiny nie sú.   

             Prospech: PV – 10 žiakov    

 

2. Úroveň rečových a pohybových prejavov žiakov je veľmi dobré. Rozvíjanie komunikačnej  

    schopnosti jednotlivých žiakov je primerané s ohľadom na ich schopnosti. Podľa  

    individuálnych možností jednotlivých žiakov používame pohybové prejavy. Ich výber  

    je prispôsobený primerane schopnostiam žiaka. 

 

3. V TO je úroveň tanečných schopností dobrá. Dobre spolupracujú v skupine, aj pri  

    samostatných aktivitách. Motivujú sa navzájom, a tak dochádza k vyrovnaniu sa tanečnej  

    zložky ako celku, čo sa odzrkadľuje hlavne v choreografiách. 

 

4. VO: Doposiaľ sa pani Lazorová so žiakmi zúčastnila týchto podujatí: 

            Zapojenie sa do celoslovenskej výtvarnej súťaže "Anjel Vianoc" - vyhodnotenie  

            5.12.2025 

1. miesto za kolektívnu prácu v kategórii starší žiaci - 11 žiakov našej ZUŠ odmenených 

2. miesto za kolekciu prác v kategórii mladší žiaci - 7 žiakov našej ZUŠ odmenených 

 

Vianočná výstava prác žiakov v MsDk vo VT - od 15.12.2025 do 19.1.2026  

 

Príprava ďalších podujatí:  Príprava na celoslovenskú súťaž "Deti a architektúra 2026" - 

odoslanie prác do 15.2.2026 

 

 

 

 



Plánovanie DOD: Škola pre vznešené princezné a udatných rytierov – 2. ročník:  

    Poseidonova ríša 

Projekt je tematicky zameraný na podmorský svet morí a oceánov. Prostredníctvom legiend, 

mytológie a známych rozprávkových motívov (napr. Malá morská víla, Hľadá sa Nemo, 

pirátske príbehy) rozvíja u žiakov tvorivosť, spoluprácu, hudobné a výtvarné zručnosti, 

pohybové schopnosti a environmentálne vnímanie. 

Aktivity budú realizované formou tematických „komnát“, v ktorých deti plnia úlohy z oblasti 

hudobnej, výtvarnej a pohybovej výchovy. Projekt kladie dôraz na zážitkové učenie, tímovú 

spoluprácu, symboliku a pozitívne hodnoty (úcta k prírode, odvaha, trpezlivosť, empatia). 

Projekt nadväzuje na predchádzajúci ročník („Škola pre vznešené princezné a udatných 

rytierov“) a predstavuje jeho tematické pokračovanie v novom prostredí. 

 

 

    TO príprava na súťaž v ľudovom tanci v Košiciach.  

    V marci pripravujeme výchovné koncerty pre MŠ a ZŠ pre 1. a 2. ročník.  

    Príprava choreografií na májový koncert je v štádiu riešenia. 

    Príprava hudobno – tanečného vystúpenia v záhrade ZUŠ. 

   

    LDO príprava: Február/ Marec: Koza rohatá a jež, pre MŠ 

                            Apríl/Máj: Vystúpenie na požiadanie – MŠ - Sláviček   

                            Apríl: súťaž - Hviezdoslavov Kubín  

                            Máj: koncert ZUŠ 

                            Jún: možno niečo do MŠ, s pozvánkou na prijímacie skúšky 

 

Zapísala: Silvia Hudáková 


